LAMPIRAN 5

PERHITUNGAN HASIL UJI HEDONIK DAN UJI SKOR

1. Pemeriksaan |

a. Sampel 1
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata
1 6 6 6 6 6
2 7 7 7 7 7
3 7 7 7 5 6,5
4 6 6 5 6 57,5
5 7 7 7 5 6,5
6 7 7 7 6 67,5
Jumlah 40 40 39 35 151
Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x =2=6,67
6
_ (6-6,67)? (7-6,67)2 (7-6,67)? (6—6,67)2 (7-6,67)2
s? = . T+
(7-6,67)2
6
s2=12-02
6
S =047
P = p= [+ )]
P [6’67_(1,96.0,47)] < i < [6,67+(1,96.O,47)]

V6
P 6,29 <u<7,05

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1)

adalah 6,29-7,05

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1) = 6,29 =

6 (Agak suka)




2)

3)
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Bau
x=2=667
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
82 — (6 6,67) + (7 6,67) + (7 6,67) + (6 6,673) + (7 6,67) +
6 6 6 6 6
(7-6,67)?
6
s2=13%_0 20
6 )
S =047
. 1,96. 1,96.
PLx- ()l spsk+ (G0
P[667 (196047)]< <[667+(196047)]

P 6,29<nu<705

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
6,29-7,05

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 1) = 6,29 = 6 (Agak
suka)

Rasa
x=2=65
6

§2 = (6—6,5)? + (7-6,5)? n (7-6,5)? n (5—6,5)? n (7—-6,5)? n (7-6,5)?
6 6 6 6 6 6

§2=22=058

S =0,76

PLc- Gl spsi+ (0

P[6,5 - (196076)]< [65+(196076)]

P589<pu<71

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,89-7,1

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,89 = 6
(Agak suka)
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4) Tekstur
. 35
Xx=—= 5,83
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
§? = (6—5,83) + (7-5,83) n (5-5,83) n (6-5,83) n (5—5,83) n
6 6 6 6 6
(6—45,83)2
6
32:%:0,47
S =0,69
. ,1,96. ,96.
P -] < p s [+ (]
P[S 83 (196069)]< <[5 83+(196069)]

P 528 <u<6,38

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,28-6,38

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,28 = 5
(Netral)

Perhitungan Uji Skor :
151

= 25,17
— 2 _ 2 _ 2 _ 2

82 — (6 25,17) + (7 25,17) + (6,5 25,17) + (57,5 25,17) +

6 6 6 6

(6,5— 25,17)2 (67,5—25,17)%
6 6
@ = 423184 _ 705,31
S = 25,56
. ,1,96. 1,96.

P -] S p < [x+H(E]
P [25,17- (1 ,96.25, 56)] <u<[25 17+(1 ,96.25, 56)]

P472<pu< 45,62

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
4,72-45,62

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) = 4,72 =
5 (Netral)— Kriteria : Tidak baik
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b. Sampel 2
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata

1 7 7 8 8 7,75
2 6 7 8 8 7,25
3 7 6 7 7 6,75
4 6 6 7 7 6,75
5 7 7 6 6 6,75
6 7 6 6 6 6,75

Jumlah 40 39 46 42 42

Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
X === 6,67
§?2 = (7-6,67)2 + (6—6,67)2 (7- 6,67)2 (6—6,67)2 (7- 6,67)2 n
6 6 6 6 6
(7—6,67)?
6
$2=22=0,22
6

S =047
P [-(7] < < )]
P [6 67 - (1 96047)] < < [6 67 + (1 96047)]

2)

P6,29<u<7,05

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 2)
adalah 6,29-7,05

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,29 =
6 (Agak suka)

Bau
x=2=65
6
o _(7-6,5)% | (7-6,5)? (6—6,5) (6—6,5)2 (7-6,5)2 (6—6,5)?
§°= 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6
s2=12-025
6
S =05
1,96. 1,96.
PLx-(Clspsk+ (G




3)

4)
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19605 1,96.0,5

P[65- (225 <u<[65+ (2%

P610<pn S 6,91

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,10-6,91

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,10 = 6 (Agak

=]

suka)
Rasa
X ===767
_ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
@ = (8 76,67) + (8 7:7) n (7 7:7) n (8 7:7) n (7 7:7) n
(8—7,67)2
6
S2 = f4_02
S =0,47
. 1,96. 1,96.
PLx- (] sus i+ (0]
P [7 67 (1 96047)] < < [7 67 + (1 96047)]

P 7,29<nu<8,05

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
7,29-8,05

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 2) = 7,29 =7
(Suka)

Tekstur
. _ 42 _
X_—_

6
2_(8 7)2 (8—7)2 (7-7)? (7-7)2 (6—7)2 (6—7)%
S 6 6 + 6 + 6 + 6 + 6
§?=2=0,67
S =0,82

. ,1,96. 1,96.
P -] S p < [+

196082 196082

P[7-(= N<ps[7+ )]

P634<p S 7,66

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,34-7,66

Jadi nilai akhir tekstur jajanan ciok daging (sampel 2) = 6,34 =6
(Agak suka)
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Perhitungan Uji Skor :

x =Z=7
6
—7)2 _ 2 LAY _7\2 _7\2
g2 = (7,75-7) +(7,25 7) 4 (6,75=7) + (6,75—7) n (6,75-7) +
6 6 6 6 6
(6,75=7)2

6
sz =2%-014
S = 0637
P [R-(ED] < ps [xHER
P [7- (196"37)] Sps[7+E

P670<pu<730
Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) adalah

1,96.s

—)]

196037

]

6,70-7,30
Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) =6,70 =
7 (Suka)
— Kiiteria : Baik
c. Sampel 3
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata

1 6 8 7 8 7,25
2 7 8 7 8 7,5
3 7 8 6 8 7,25
4 8 9 6 8 8
5 6 9 5 8 7
6 8 9 5 9 7,75

Jumlah 42 51 36 49 44,75

Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x=2=7
6

o _(6-7)?% | (7-7)? (7-7)2 (8-7)2 (6-7)2 (8-7)2
S_6+6+6+6+6+6
$?=2=0,66
S =0,82
P [%-(Z29] < < [RHE2)]
P [4 67- (196082)] < M< [4 67+(196082)]



2)

3)
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P 6,34<nu<7,66

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3)
adalah 6,34-7,66

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,34 =
6 (agak suka)

Bau
x=2=85
6

> _ (8-85)2  8-8,52 (8-8,5) (9-8,5)2 (9-8,5)2 (9-8,5)2
§°= 6 + 6 t 6 t 6 t 6 t 6
82:%?:025
S =05
PI%- (R sus[x+ ()]
P85 - (19605)]<u<[85+ (19605 ]

P810<u<891

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
8,10-8,91

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 3) = 8,10 = 8

(Sangat suka)
Rasa
X = 36 =6
6
§2 = (7-6)2 + (67—6)2 n (6—6)2 n (6—6)2 n (5—6)2 + (5-6)2
6 6 6 6 6 6
s _3_067
S = 0 82
. 1,96. 1,96.
PLx- ()] sps[x+ (G20
1, 96 0,82 1 96 0,82
P[6-(= N =p<[6+(= )]

P534<pu S 6,66

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
5,34-6,66

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 3) =5,34 =5
(Netral)
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4) Tekstur
x=2=817
6
- 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
@2 = (8-8,17) + (8-8,17) n (8-8,17) n (8-8,17) n (8-8,17) n
6 6 6 6 6
(9-8,17)%
6
s2=2%-014
6 H
S =0,37
. ,1,96. 1,96.
P [-(C=)] S p< [+
P [8,17- (196037)]<u<[4 67+(196037)]

P7,87<upu<847

Interval nilai sensori tektur jajanan ciok daging (sampel 3) adalah
7,87-8,47

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 3) = 7,87 =8
(Sangat suka)

Perhitungan Uji Skor :

x  =2T=746
6

(7,25-7,46)? 7,25—7,46)> (7,25-7,46)? 8—7,46)
2 = - ) + ( - + - )_l_( : ) n

(7-7,46)2 n (7,75-7,46)?
6 6

2 =2-o1n1

S = O 33

P -] < p< k(2]
P[7,46 - (22 )] <p< [7 46 + (&
P719<u<7,72

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
7,19-7,72

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) = 7,19 =
7 (Suka) — Kriteria : Baik

1,96.s

196033

]
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2. Pemeriksaan 11

a. Sampel 1
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | ) Rata-
rata
1 5 6 6 6 5,75
2 6 6 6 6 6
3 6 6 6 5 5,75
4 5 6 5 6 5,5
5 7 7 7 6 6,5
6 6 7 6 5 6,25
Jumlah 35 38 356 34 35,75
Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x =2=583
6
2 (5-5,83)% (6-583)* (6-583)%> (5-583)% , (7-583)2
S p p + p + p + p +
(6— 5,83)2
6
§?=22=047
6 H
S =0,69
. ,1,96. ., s1,96.
P [X'( \/ES)] Sps [X+( ﬁs)]
1,96.0,69 1,96.0,69
P[5,83-( 7 )] <n<[583+( 7 )]

2)

P 528<nu<6,38

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1)
adalah 5,83-6,38

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,83 =
6 (Netral)

Bau
x=§:633
g2 = (6—6,33)2 + (6—6,33)2 (6—6,33)2 (6—6,33)2 (7—-6,33)? n
6 6 6 6 6
(7-6,33)2
6
s2=23-022

6
S =047




3)

4)
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1,96.s 1,96.s

P[x-(= —)]
P[633-(= H<u<w33+(
P595<u< 6,71

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,95-6,71

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,95 = 6 (Agak

Flsps+ (G

196047 196047]

suka)
Rasa
x=2=¢
6
_ 2 —£\2 _ 2 YA Y _ 2
g2= (6-0* , (6-67 (66  (5-6)* | (7-6)*  (6=6)
6 6 6 6 6 6
$2=2-033
6
S =0,58
. 1,96. 1,96.
PLx- (] sps i+ (0]
196058 196058
P[6-(= ) <u<[6+ (= )]

P554<p S 6,46

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,54-6,12

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 1) =5,54 =6
(Agak suka)

Tekstur
x=2=567
6
g2 = (6-5,67)? + (6-5,67)? (5-5,67)2 (6-5,67)? (5-5,67)% n
6 6 6 6 6
(6—5,67)
6
$2=22=022
6 H
S =047
. ,1,96. 1,96.
P [-(C2)] S p< [+
P [5,67- (1 96047)] <u<[s, 67+(1 96047)]

P 5,29<u<6,05

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,29-6,05

Jadi nilai akhir tekstur jajanan ciok daging (sampel 1) =5,29=5
(Netral)



Perhitungan Uji Skor :
_ 35,75
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X = T = 5,96
2 = (5,75-5,96)%  (6-5,96)? (5,75—5,96)2 (5,5-5,96)2 (6,5—-5,96)
B 6 6 6 6 6
(6,25-5,96)?
6
2 =27-011
6 )
S =0,33
. ,1,96. . ,1,96.
P -Gl S p =[x+
1,96.0,33 1,96.0,33
P57<u<6,22

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) adalah

5,7-6,22

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,7 =

6 (Agak suka— Kiriteria : Tidak baik

b. Sampel 2
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata
1 8 7 8 7 7,5
2 6 7 8 7 7
3 7 7 7 7 7
4 7 6 7 6 6,5
5 6 6 7 7 6,5
6 6 7 8 7 7
Jumlah 40 40 45 41 41,5
Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x =2=6,67
6
2 _ (8-6,67)* (6-667)% | (7-667)* | (7-667)* | (6—6,67)*
§ = 6 - s T s T 6 s
(6—6,67)*

6

% =%= 0,56




2)

3)
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S =075

P[X (1965 1,96.s

=)]
P[6,67-(—==)]<n <[667+(

P607<p< 7,28

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 2)
adalah 6,07-7,28

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,07 =
6 (Agak suka)

N=ps[x+C7

196075 196075

]

Bau
x=2=6,67
6
2 = (7-6,67)2 + (7-6,67)? (7-6,67)2 (6—6,67)2 (6—6,67)2
- 6 6 6 6 6
(7-6,67)2
6
s2=13%-022
6 )
S =047
. ,1,96. 1,96.
PLx- (] spsx+ (G20
P [6,67 - (1 93(_) 47)] <u<[6,67 + (1 96047)]

P 6,29<u<7,05

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,29-,05

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,29 = 6 (Agak

suka)
Rasa
X = ‘%5 =75
_ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
52:(8 7,5) +(8 7,5) + (7-7,5) + (7-17,5) n (7-17,5) n (8-7,5)
6 6 6 6 6 6
52:%5:0,25
S =05
1,96. 1,96.
PLx- (] susi+ (]
P [75 (19605) <H<[7 5+ (19605)]

P710<u<790

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
7,10-7,90

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 2) = 7,10= 7 (Suka)
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4) Tekstur
x=2-683
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
§?2 = (7- 6,83) + (7- 6,83) n (7- 6,83) n (6— 6,83) n (7- 6,83) n
6 6 6 6 6
(7-6,83)2
6
s2=28-0 14
6 i)
S =0,37
1,96. 1,96.
P[-(C=)] S p< [+

P [6 83- (193337)]<],L_[6 83+(196037

P6,53<u<713

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,53-7,13

Jadi nilai akhir tekstur jajanan tempura (sampel 2) = 6,53 = 7 (Agak
suka)

)]

Perhitungan Uji Skor :

x =2-683
6
_ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
2 = (7,5— 6,83) + (7-6,83) n (7-6,83) n (6,5— 6,83) " (6,5— 6,83) n
6 6 6 6 6
(7-6,83)2
6
s =22=0,13
6 ]
S =036
1,96. 1,96.
P -] Sp [+
P [6 83 (196036)] <}l< [6 83 + (196036)]

P654<nu<712

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,54-7,12

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,54 =
7 (Agak suka) — Kiriteria : Baik
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c. Sampel 3
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata

1 8 8 7 9 8
2 7 9 7 8 7,75
3 7 9 6 9 7,75
4 7 8 7 9 7,75
5 7 8 6 8 7,25
6 6 8 6 8 7

Jumlah 42 50 39 51 45,5

Perhitungan Uji Hedonik :

1) Kenampakan

x=2=7
6
o _(8-7*  (7-7* | (7-7)* | (7-7)* | (-7 | (6-7)°
S°= s & 6 6 s T s
§7=2=033
S =057
. ,1,96. ., s1,96.
P -Gl S p< [+
1,96.0,57 1,96.0,57

2)

P 6,54 <u<746

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3)
adalah 6,54-7,46

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,54 =
7 (Agak suka)

Bau
x=2=8,33

6

o _  (8-8,33)? (9-8,333)2 (9-8,33)2 (8-8,33)2 (8-8,33)2

S = p p + p + p + p +
(8-8,33)2

6
s2=22%-022

6 )
S =047
. ,196s ) 1,96.5

P[X'( N )]SHS[X+( N )]




3)

4)
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196047 196047

P[8,33 - ( N<p<[833+(=
P796<p< 8,71

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
7,96-8,71

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 3) = 7,96 = 8
(Sangat suka)

Rasa

x=2-65
6

]

_ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2

S2:(7 6,5) +(7 6,5) + (6—6,5) + (7-6,5) + (6—6,5) n (6—6,5)
6 6 6 6 6 6

2=15-025

6
S =05

. 1,96. 1,96.

PLx-(Clspsk+ (G
P[65 (19605)]<u<[65+(19605]

P 6,10<u<6,90

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
6,10-6,90

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,10 =6
(Agak suka)

Tekstur
x=2=85
6
§2 = (9-8,5) + (8-8,5) (9-8,5)2 (9-8,5) (8-8,5)2 (8-8,5)
T 6 6 6 6 6 6
S2= 1— =0,25
S = 0 5
. ,1,96. 1,96.
P [-(C2)] < p< [+
P[8,5- (19605)] <u<[85+ (19605 ]

P 810<u<890

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
8,10-8,90

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 3) = 8,10 =8
(Sangat suka)
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Perhitungan Uji Skor :
45,5

——758

2 _ (8-7,58)? (7,75-7,58)? (7,75-7,58)2 (7,75—7,58)32
S = p t p + p + p +
(7,25-7,58)% n (7-7,58)?
6 6
$2 =22=0,12
6 1)
S =0,35
. ,1,96. 1,96.
P -Gl S p <[+
P [7,58 - (196035 Y <u<[7.58+ (196035 ]

P730<u<786
Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
7,03-7,86
Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) = 7,03 =
7 (Suka) —» Kiriteria :Baik

3. Pemeriksaan 111

a. Sampel 1
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata
1 5 5 6 5 5,25
2 6 6 6 6 6
3 6 6 6 5 5,75
4 5 5 5 5 5
5 5 6 6 6 5,75
6 6 6 6 6 6
Jumlah 33 34 35 33 33,75
Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x=2=55
6
§2 = (5-5,5)? + (6—5,5)? n (6—5,5)? n (5—5,5)2 n (5-5,5)? n (6—5,5)?
6 6 6 6 6 6
s2=15-0 28
6 1
S =052
1,96.s 1,96.s

PI-CEl s =[x+



2)
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196052 196052

P[55-( N su<[55+ (=
P508<u< 5,92

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1)
adalah 5,08-5,92

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,08 =
5(Netral)

)]

Bau
x=2=567
6
_ _ 2 _ _ _
2 = (6—5,17)2 + (5-5,17) n (6—5,17)? n (4—5,17)2 n (5—5,17)? n
6 6 6 6 6
(5—5,17)?
6
S2 = 134-.022
S —047
1,96. 1,96.
PLx- (] susi+ ()]
P [5.,67 - (196047)]< <[567+(196047)]

P 529 <u<6,04

Interval nilai sensori bau jajanan ciok daging (sampel 1) adalah 5,29-
6,04

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 1) =5,29 =5
(Netral)
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3) Rasa
x =2=583
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
g2 = (6—5,83) + (6—5,83) n (6—5,83) n (5-5,83) n (6—-5,83)
6 6 6 6 6
(6—5,83)2
6
§?=222=0,14
S =0,37
. 1,96. 1,96.
PLx- ()] sps[x+ (G20
P [5 83 (196037)] <“< [5 83 +(196037)]

P554<p<6,12

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,54-6,12

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 1) =5,54 = 6
(Agak suka)

4) Tekstur
x=2=55
6
> _(5-55)? | (6-55)? (5—5,5)2 (5-5,57)2 (6— 5,5)2 (5-5,5)?
5= 6 * 6 + 6 + 6 + 6 t 6
$2=222=0,28
6 )
S =062
P [x-(72)] < < [+ (2]
1 96 0,52 1, 96 0,52
P[55-(= N =p=<[55+(= )]

P508<pu< 5,94

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,08-5,94

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 1) =5,08 =5
(Netral)

Perhitungan Uji Skor :
33 75 5 63

(5,25—5,63)2 (6—5,63)2 (5,75-5,63)% (5—5,63)2 (5,75— 5,63)2
‘= 6 * 6 + 6 + 6 + 6 t

S

(6—5,63)2
6
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2 =2%-014

S -—537

P (2] < p< [+

P [5,63 - G%O”n< <563+(

P 533<u<593

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) adalah
5,33-5,93

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 1) = 5,33 =

1,96.s

196037

]

5 (Netral) — Kiiteria : Tidak baik
b. Sampel 2
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata
1 8 7 8 6 7,25
2 7 8 8 7 7,5
3 6 7 8 6 6,75
4 7 8 7 7 7,25
5 6 7 8 6 6,75
6 6 7 7 6 6,5
Jumlah 40 44 46 38 42

Perhitungan Uji Hedonik :

1) Kenampakan

X =2 =667
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
2 = (8-6,67) + (7-6,67) n (6—6,67) n (7-6,67) n (6—6,67) n
6 6 6 6 6
(6—6,67)?
6
$2 = Eﬁ—OSG
S —075
. ,1,96. 1,96.
P -Gl S p< [+
1,96.0,75 196075

P [6,67 - (——— 7 N < pu<[6,67+ (&
P6,07<nu<7.27

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok aging (sampel 2)
adalah 6,07-7,27

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,07 =
6 (Agak suka)

]




2)

3)
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Bau
x=2-733
6
g2 (7-7,33)2 + (8-7,33)2 n (7-7,33)2 n (8—7,33)2 n (7-7,33)2 n
6 6 6 6 6
(7-7,33)?
6
s2=132-022
6 )
S =047
1,96. 1,96.
PLx- ()l spsk+ (G
P [7,33- (196047)]<“_[7 33 + (196047)]

P69%<u<771

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,69-7,71

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,69 =7
(Suka)

Rasa
X =2=767
6
_ 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
g2 = (8-7,67) + (8-7,677) n (8=7,67) n (7-7,67) n (8=7,67) n
6 6 6 6 6
(7-7,67)?
6
82:%?:022
S =047
. 1,96. 1,96.
PLx- (] sps [+ (G20
196047 196047

P[7,67-(—F—— 7 NS u<|[7,67+ (=
P729<u<8,05

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
7,29-8,05

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 2) = 7,29 =7
(Suka)

]
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4) Tekstur
. 38
Xx=—=06,33
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
Sg — (6 66,33) + (7 6;3) + (6 66,33) + (7 6é33) + (6 66,33) +
(6—6,33)2
6
82=%?=022
S =047
. ,1,96. 1,96.
P [-(C=)] S p< [+
P [6 33 (196047)] <}/l< [6 33 + (196047)]

P595<u<6,71

Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
5,95-6,71

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 2) =5,95 =6
(Agak suka)

Perhitungan Uji Skor :
. 42
X = ? =7

—7)2 _7)\2 _7\2 _7\2 _ 72
(7,25-7) + (7,5-7) + (6,75-7) + (7,25-7) + (6,75-7) +
6 6 6 6 6

$ =

(6,5-7)2
6

52 =2%-012
6 )
S =035
P -] S < k(2
196035

1,96.s

)]
JC )]<u<[7+(1%035

P672<pu S 7,28

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) adalah
6,72-7,28

Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 2) = 6,72 =
7 (Suka) —» Kriteria: Baik

)]
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c. Sampel 3
Panelis | Kenampakan Bau Rasa Tekstur | > Rata-
rata
1 8 8 7 9 8
2 8 7 6 8 7,25
3 7 8 7 9 7,75
4 7 7 7 8 7,25
5 7 6 6 8 6,75
6 7 7 6 8 7
Jumlah 44 43 39 50 44
Perhitungan Uji Hedonik :
1) Kenampakan
x =2=733
6
2 _ (8-7,33)? (8-7,33)2 (7-7,33)2 (7-7,33)2 (7-7,33)%
S° = p p + p + p + p +
(7-7,33)2
6
$2=22=0,22
6 H
S =047
. ,1,96. . 1,96.
P [-(C2] S n< (]
1,96.0,47 1,96.0,47
P[7.33- ()] =nu<[733+ (%]

P595<u<6,71

Interval nilai sensori kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3)

adalah 5,95-6,71

Jadi nilai akhir kenampakan jajanan cilok daging (sampel 3) = 5,95 =

6 (Agak suka)

2) Bau

x=2=717
6

(8=7,17)?

SZ

(7-7,17)?

(8=7,17)?

(7-7,17)?

(6—7,17)?

6
(7-7,17)?

6

s2=22 =047

6
S =0,68

6

L

+ +

6

p +




3)

4)
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1,96.s 1,96.s

P[x-(= —)]
P[7,17 - (= )]<],t<[717+(
P663<pu< 7,71

Interval nilai sensori bau jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
6,63-7,71

Jadi nilai akhir bau jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,63 =7
(Suka)

Flsps+ (G

196068 196068]

Rasa
x=2=65
6

§2 = (7-6,5)? + (6—6,5)? n (7-6,5)? n (7-6,5)? n (6—6,5)? n (6—6,5)?
6 6 6 6 6 6

§2=2=025

S =05

PLx- (2] sus[x+ ()]

P[6,5 - (19605)] <u<[65+ (19605)]

P610<u<691

Interval nilai sensori rasa jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
6,10-6,91

Jadi nilai akhir rasa jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,10 =6
(Agak suka)

Tekstur
x=2-833
6
— 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2
2 = (9-8,33) + (8-8,33) n (8-8,33) n (8-8,33) (8-8,33)
6 6 6 6 6
(8—8,33)2
6
szz%?zozz
S =0,47
. ,1,96. 1,96.
P -Gl S p< [+
196047 196047

P [8,33-(*252%0)) < < [8,33+(*
P796<u<871

)]
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Interval nilai sensori tekstur jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
7,96-8,71

Jadi nilai akhir tekstur jajanan cilok daging (sampel 3) = 7,96 =8
(Sangat suka)

Perhitungan Uji Skor :

x  =2=733
6
2 = (8—7:3)2 + (7,25—67,33)2 n (7,75—67,33)2 n (7,25—67,33)2 n

(6,75—7,33)? n (7-7,33)2

6 6
§ =208
S =042
P [X_(l'jgs)] <u< [X+(1’3§'5)]
P[7,33- (X)) <p<[7.33 + (2]

P 6,99<u<7,67

Interval nilai organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) adalah
6,99-7,67
Jadi nilai akhir organoleptik jajanan cilok daging (sampel 3) = 6,99 =
7 (Suka) — Kiriteria : Baik



